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IZP.341-26.3/2010 

wg rozdzielnika 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn.: „Budowa boiska sportowego przy Szkole Podstawowej nr 7 w Jeleniej Górze 
przy ul. Okrzei 10 wraz z uporządkowaniem terenu”.  
Nr nadany przez Zamawiającego  IZP.341-26/2010 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
zamówień publicznych (tekst jednolity z 2007 r. Dz.U. Nr 223 poz.1655, ze zm.) informuje, Ŝe w w/w 
postępowaniu w dniu 20.05.2010 r. wpłynęły zapytania o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający odstąpi od Ŝądania atestu niepalności dla nawierzchni syntetycznych boiska 
wielofunkcyjnego ? Atest niepalności dla nawierzchni syntetycznych zewnętrznych nie jest wymagany 
Ŝadnym prawem budowlanym i takiego badania na nawierzchnie syntetyczne się nie przeprowadza. 
Proszę takŜe o korektę informacji dotyczącej rodzaju wypełnienia trawy syntetycznej. Trawy 
wielofunkcyjne wypełnia się tylko piaskiem kwarcowym. W związku z tym proszę o skorygowanie 
zapisu: 
Wypełnienie: granulat gumowy (produkcji wtórnej) i piasek kwarcowy. I pozostawienie tylko piasek 
kwarcowy.  
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający nie będzie wymagał atestu niepalności dla nawierzchni syntetycznych boiska 
wielofunkcyjnego. 
Natomiast wymagane będą następujące dokumenty: 
1. atest higieniczny PZH, 
2. deklaracja producenta trawy na zgodność z normą PN-EN 15330-1:2008 lub rekomendacja 

techniczna ITB, 
3. karta techniczna potwierdzona przez producenta, 
4. autoryzacja producenta na zadanie objęte przedmiotem zamówienia (przetargiem). 
Zamawiający koryguje zapis dotyczący wypełnienia trawy – winno być: wypełnienie - piasek 
kwarcowy. 
 
Pytanie nr  2: 
Zamawiający w Opisie technicznym str. 2 opisuje pkt.6.3.1. podaje wymagane parametry cięŜar 
włókna: min. 88.000 Dtex, rozumiem Ŝe to pomyłka pisarska i powinno być 8800 Dtex. Proszę o 
poprawienie tego wpisu. 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską i jednocześnie uściśla parametry 
techniczne trawy na boisko sportowe: 
- typ: monofil ( inaczej niefibrylowane) 
- rodzaj: 100% polietylen 
- wysokość: min. 18mm 
- grubość: min. 120 mikronów 
- gęstość: min. 300.000 włókien/m2 
- dtex: min. 8.800 dtex 



 
 
Pytanie nr  3: 
Zamawiający w Opisie technicznym str. 2 opisuje pkt. 6.3.1 podaje wymagania wysokości włókien 
trawy równą 18mm, natomiast na przekrojach nawierzchni jest podana wartość 15mm. proszę o 
jednolicenie dokumentacji i zmodyfikowanie zapisu dopuszczając wysokość włókien od 15mm do 
20mm. Taki zapis umoŜliwi zaproponowanie większej ilości ofert spełniające wszystkie pozostałe 
parametry. 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Patrz odpowiedź dla pytania nr 2. 
 
Pytanie nr  4: 
Zamawiający wymaga aby trawa syntetyczna była wypełniona piaskiem kwarcowym i granulatem 
gumowym. Trawy syntetyczne o wysokości włókien do 30mm są zasypywane wyłącznie piaskiem 
kwarcowym, rodzaj wypełnienia musi być zgodny z kartą techniczną producenta. Proszę o wykreślenie 
zapisu w Opisie Technicznym „wypełnienie: granulat gumowy (produkcji wtórnej)..” 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Patrz odpowiedź dla pytania nr 1. 
 
 
Zamawiający informuje, Ŝe pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną 
częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiąŜące przy składaniu ofert. Pozostałe 
warunki nie ulegają zmianie. 
 

 
 

Z upowaŜnienia Prezydenta Miasta  
Naczelnik Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych 
Mirosława Dzika  

 


